



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Financováno v rámci reakce Unie na pandemii COVID-19
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

na veřejnou zakázku na dodávky dělenou na části zadávanou v nadlimitním režimu v otevřeném řízení dle ust. § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“) s názvem

“ Pořízení vybavení pro nemocnici Rychnov nad Kněžnou III. – Laparoskopická věž vč. elektrochirurgického generátoru“

(dále také jen „VZ“ nebo „veřejná zakázka“)
v souladu s ustanovením § 98 ZZVZ

Zadavatel: Oblastní nemocnice Náchod a.s.
Sídlo zadavatele: Purkyňova 446, 547 01 Náchod
IČ: 26000202
DIČ: CZ26000202
zastoupený: RNDr. Bc. Janem Machem, předsedou správní rady

V zadávacím řízení zastoupen: **J&T advokátní kancelář s.r.o.**
IČ 04996305
Revoluční 763/15, 110 00 Praha 1 – Staré město,
JUDr. Jan Salmon, advokát a společník
Tel: + 420 774 720 720
e-mail: office@jta.cz

Kontaktní osoba: **Bc. Michaela Kapustová**, vedoucí odboru investic, nákupu a grantových projektů
tel. + 420 727 986 414
e-mail: kapustova.michaela@nemocnicenachod.cz

Adresa profilu zadavatele: https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_1330.html

Zadavatel obdržel dne 13. října 2023 dotaz účastníka k zadávací dokumentaci v zadávacím řízení na veřejnou zakázku. Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 ZZVZ a v zákonné lhůtě 3 pracovních dnů od doručení žádosti o vysvětlení níže poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace:

Dotaz č. 1:

„Zadavatel v technické specifikaci požaduje:

- **1x bipolární resektoskop pro resekci močového měchýře a prostaty – dále v této specifikaci detailně specifikován a popsán.**

Uchazeč disponuje bipolárním resektoskopem jiného výrobce, světově uznávané kvality. Jedná se o bipolární resektoskop pro resekci močového měchýře a prostaty ve vodním prostředí, kompatibilní s elektrokoagulací v nabízené sestavě včetně příslušenství pro resekci, koagulaci i vaporizaci. Bude zadavatel akceptovat dodání resektoskopu jiného výrobce, než je popsáno včetně požadovaného příslušenství pro resekci, koagulaci i vaporizaci tkáně ve vodním prostředí. Jedná se o obdobné technické řešení zajišťující stejný klinický přínos.“

Odpověď k dotazu č. 1

Zadavatel trvá na technické specifikaci tak, jak je uvedena v rámci přílohy č. 2 zadávací dokumentace, tj. požaduje dodání plasmového resektoskopu.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Financováno v rámci reakce Unie na pandemii COVID-19
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Dotaz č. 2:

„Zadavatel dále v technické specifikaci požaduje:

- **1x rigidní cystoskop s příslušenstvím – dále v této specifikaci detailně specifikován a popsán.**

Uchazeč disponuje rigidním cystoskopem, světově uznávaného výrobce, kde je pracovní délka optik cca 300mm a vnější průměr pláště je buď 20Fr nebo 22Fr. Flexibilní úchopové ozubené kleště vel. 7Fr. pak v délce 400mm a těsnění vhodné pro nabízený typ cystoskopu. Umožní zadavatel nabídnout rigidní cystoskop jiného výrobce s výše uvedenými parametry a upřesní, zda-li má uchazeč nabídnout cystoskop s průměrem 20Fr. nebo 22Fr.?

Odpověď k dotazu č. 2

Zadavatel trvá na technické specifikaci tak, jak je uvedena v rámci přílohy č. 2 zadávací dokumentace, tj. požaduje dodání cystoskopu s rigidní optikou 1) s úhlem pohledu 12° s pracovní délkou optiky 280 mm, a 2) s úhlem pohledu 70° s pracovní délkou optiky 284 mm.

Obdobně zadavatel trvá na požadavku na vnější průměr pláště cystoskopu 21 Fr.

Nad rámec výše uvedeného zadavatel připomíná, že v souladu s návětim přílohy č. 2 zadávací dokumentace – technické specifikace, **„v případech, kdy u parametrů v technické specifikaci není stanoven min./max. rozsah nebo min. či max. hodnota připouští použít pro splnění parametru obecné pravidlo odchylky +/- 10 % od zadaných parametrů. Musí však být dosaženo naplnění požadovaných medicínských výkonů.“**

S ohledem na skutečnost, že se nejedná o hodnocené údaje, zadavatel nemůže poskytovat informace o tom, jaký parametr „upřednostňuje“ (nad rámec parametrů uvedených v zadávacích podmínkách). V souladu se zásadami zadávání veřejných zakázek zadavatel akceptuje za rovnocenná všechna řešení, která splňují zadavatelem stanovené podmínky.

S ohledem na skutečnost, že toto vysvětlení nemá dopad na okruh potenciálních účastníků zadávacího řízení, zadavatel neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

V Praze dne 18. října 2023

JUDr. Jan Salmon,
smluvní zástupce zadavatele
Oblastní nemocnice Náchod a.s.